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Na koncu naj omenimo še sodelovanje 
med našo organizacijo in organizacijo starejših 
skavtov – Zvezo bratovščin odraslih katoliških 
skavtov. Kljub veliki vsebinski, programski po-
dobnosti in podobnosti v vrednotah se moramo 
zelo potruditi in uporabiti vso medgeneracijsko 
znanje in sposobnosti, da se z dobrim sodelova-
njem lahko pohvalimo. 

Ključno področje, ki bi ga v ZSKSS osvetlili 
za medgeneracijsko sodelovanje v prihodnosti je 
torej vzgoja. Najprej vzgoja mlajših, pri katerih 
je treba začet s krepitvijo občutka za tovrstno 
sodelovanje in sožitje in odpravljati predsodke 
in stereotipe. Nato samovzgoja posameznikov, 
da se preko dobrih del, služenja in drugačnega 
prostovoljstva zavemo pomembnosti in bogastva, 
ki jih prinašajo v naš prostor tako starejši kot 
mlajši. In na koncu še sovzgoja, da se stari in 
mladi končno že enkrat »najdemo«, en drugega 
kaj naučimo, si drug drugemu zaupamo in gremo 
skupaj skozi današnji dan brez obremenjenosti s 
preteklostjo ali prihodnostjo.

Klara Vidmar

CENTER STAREJŠIH HIŠA 
GENERACIJ LAŠKO 

Kot medgeneracijski center, ki zagotavlja 
kvalitetno preživljanje prostega časa vsem ge-
neracijam, predvsem pa tretji generaciji, omo-
gočamo aktivno in kvalitetno bivanje starejših 
v njihovem domačem okolju in povezovanje 
z mlajšimi generacijami. S programom, ki ga 
strokovno vodi Center za socialno delo Laško, 
finančno pa podpira Občina Laško, prispevamo h 
kvaliteti socialnega in družbenega okolja Občine 
Laško v ožjem in širšem pomenu, posamezniku 
pa dajemo občutek socialne vključenosti, katera 
je mlajšim generacijam tako samoumevna, sta-
rejši pa jo doživljajo kot boleč »dodatek« jeseni 
njihovega življenja.

Neprenehoma se trudimo, da so naše aktiv-
nosti za vse udeležence brezplačne in kot take 

dostopne vsem, ne glede na finančni in socialni 
status, kar nam v veliki meri uspeva s pomočjo 
naših srčnih prostovoljk in prostovoljcev, ki v 
večini pripadajo tretji generaciji. Svoje znanje so 
pripravljeni nesebično deliti s svojimi sovrstniki, 
hkrati pa ga predajati mlajšim. 

Aktivnosti so organizirane individualno in 
skupinsko, na podlagi želja in potreb uporabni-
kov in so v obliki mesečnih programov. 

Preko celega leta se pri nas odvijajo:
tečaji (računalniški, tečaj cestno prometnih 
predpisov, tečaj peke, tečaj kitare …),
krožki (literarni krožek, klekljanje, druženje, 
zeliščarski krožek, izmenjava kuharskih 
receptov, druženje ob petju …),
ustvarjalne delavnice (izdelovanje voščilnic, 
uporabnih in okrasnih predmetov, rož iz 
krep papirja, najlon nogavic, perlic, vezenje, 
kvačkanje, oblikovanje gline/das mase/fimo 
mase, origami …),
predavanja s področja zdravja, narave, 
tehnike, sociale …,
kulturne prireditve (folklora, zborovsko in 
ljudsko petje, igre, skeči, ples …),
predstavitve zdrave kozmetike, novih zdravil, 
ortopedskih pripomočkov …,
športne aktivnosti (telovadba za starejše in za 
obolelele za osteoporozo, nordijska hoja …),
razstave (ročnih del, umetniških slik …),
skupine (Likovno društvo Laško, skupina 
za zdrav način življenja, skupina za starše, 
rejništvo za danes in jutri …).
V dnevnem prostoru je na voljo dnevni 

časopis in računalniki, na katerih lahko tudi 
brskate po spletu. Prav tako pa so vedno na voljo 
družabne igre in mala kuhinja, v kateri si lahko 
skuhate kavo ali čaj.

V letu 2012 smo pripravili 508 aktivnosti, ki 
jih je obiskalo 6623 ljudi. Naših 23 prostovoljcev 
pa je opravilo 1270 prostovoljskih ur.

V Hiši generacij je in vedno bo prostor 
za vsa medgeneracijska povezovanja ljudi z 
različnimi idejami, prepričanji, usmeritvami, 
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ki dajejo družbenemu življenju pestrost, po-
samezniku pa omogočajo širjenje njegovega 
lastnega obzorja.

Na stežaj odpiramo vrata vsem novim idejam 
in tudi tradicijam, za katere ne želimo, da gredo 

v pozabo, ampak se kot neprecenljiva dota za 
naše zanamce poklanjajo v obliki aktivnosti, 
namenjene vsem generacijam.

 Petra Šuster


